



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
VII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 27 квітня 2016 року**  
м. Кременчук

**Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Кременчука квартир № № 17, 19, 25, 27 в будинку № 40 по проспекту Лесі Українки в м. Кременчуці**

Розглянувши звернення Державного навчального закладу «Кременчуцький професійний ліцей нафтопереробної промисловості» на передачу до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука квартир № №17,19,25,27 в будинку №40 по проспекту Лесі Українки в м. Кременчуці, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності та затвердженням зазначеною постановою «Положенням про порядок передачі об'єктів права державної власності», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада

**вирішила:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука квартир № №17, 19, 25, 27 в будинку № 40 по проспекту Лесі Українки в м. Кременчуці.

2. Комунальному підприємству «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту першого цього рішення щодо реєстрації речових прав на квартири № № 17, 19, 25, 27 в будинку № 40 по проспекту Лесі Українки в м. Кременчуці за територіальною громадою міста Кременчука квартир вказаних в пункті першому цього рішення у відповідності до чинного законодавства.

3. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог діючого законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Кравченко Д.В. та на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова



**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**